Bamaucuag AM

upM(t) = Upm cos(Qt + @) cos(wgt + @) =
_Uym

2
U,m

cos(((x)o + Q)t + @y + CI))+

+

cos((wp — Q)t + ¢y — D) (1)

OpnHormoJgiocHass AM

m

uopn(t) = Uy, cos(wt + @) +

cos((wy + Q)t + @) (2)



HeTexkTupoBaHue curHajgoB AM
KoJ1eKTOpHBIN IeTeKTOop. JIMHEeHbI PesKIM.

Uk (1) = Upx (1 + 1m0 cos Q) cos wgt (3)

ups(t) = E 4 Upex(1 4+ m cos Qt) cos ot (4)

2



ITycts £ = Uy u 6 = /2. Torga
Ik = SU, i (1 + mcos Qt)y(mt/2) =
= 0,318SU,5x(1 + m cos Qt)

i(u) i(¢)

Ry .

(9)



Upx (1) = Er—Iok By = E;—0,318S RyUsyx(14+m cos Q) (6)

UmeIX
[ — 0,318SR, 7
U, i 0

KBagpaTUYHBIN PEXKUM.

i(u) = ag + ar(u — E) + as(u — B)? (8)

iny = asU? mcos Qt + 1/4CL2U2 m? cos 2Qt (9)

mBX mBX

Upe = E — agR,U? 1 cos Qt—

mBX

—11a,R,U?  m? cos 2Qt (10)

BX



HduonHbI TeTeKTop

VD
UC D' * O
®» otk
_ {O, u < 0;
i(u) =
Su, u=0.
UBbIX = -k

k,ZLeT — BbIX/ UmBX = cos 0

—Fb = ]ORH — SUmBXYO<6>RH

b}

(11)

(12)

(13)

(14)



i(w) i(¢)

cos0 = (SR, /m)(sin® — O cos 0)
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T
SRy

[Ipy mManbIx 0 MOXKHO 3ammcaTh: tg0 ~ 0 + 0°/3, Torma

Kyer = cos v/3m/(SRy) (17)

tg® — 0 =

(16)




YrJioBasA MOOYJAALIA

syai(t) = Uy, cos y(t) (18)
MrHoBeHHad 4acToTa
dn
t) = —~ 19

[Ipn dasoBoOil MOAYJIAIIMM HadaJibHAsI (pasa IIPOIOP-
I[MOHAJIbHA [IEPBUUYHOMY CUTHAIY S(1):

ll)(t) = wol + K@M8<t> (20)

S@M(t> =U,, COS((Dot -+ Kq)MS<t)) (21)
HeBuanmsa dpa3bl

A\P — K®M|3(t>|max (22)
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YacToTHaa MOAYIAINA
[Ionxnaa dasa:

Y(t) = Ju)(t) dt+ C (23)

[Ipy 9acTOTHOM MOAYJIALMM MIHOBEHHA s YacTOTa IIPO-
MOPI[MOHAJbHA [IEPBUUYHOMY CUTHAJIY S(1):

(D(t) = o + KqMS(t> (24)

t

SqM<t> = Um COS ((D()t + KqM J S(T) d‘E) (25)

—0



JleBualmsa 4acTOTHI
Aw = K‘lM‘3<t>‘max (26)

HeTekTupoBaHMe CUrHajaoB ¥y M
HuonHbIll a30BbI JeTEeKTOP

i(u) = ap+ ai1(u — E) + as(u — E)? (27)
w(t) = ue(t)+uon(t) = Une sin(0ot+@(£)) +Upon cos ot (28)

ZH‘I@) — GQUmOHUmC Sin (P<t> ~ a2Um0HUmCCP(t> (29)
YHacTOTHBIN AETEKTOP Ha PaCCTPOEHHOM KOHTYpPeE

Upsx = k| K (jo)|' Ao cos Qt (30)
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